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總結性評估
姓名： 	 日期：             

班別： 	 分數：

1

/ 50

	 1.	 在 43 140 624 這個數裏，數字「3」是在  位。

	 2.	 單位 A B C

售價（元） 1 093 589 10 237 894 5 740 534

	 	 以上哪一個單位的售價最貴？約是多少萬元？

	 	 答案：單位  的售價最貴，約是  萬元。

	 3.	  7 16 －（
7
12＋ 1

3
4 ） ＝  

	 4.	  2 78 ＋ 2
2
3 ＋ 2

5
6  ＝  

	 5.	  4 27 × 5
3
5  ＝  

	 6.	 媽媽購買了一包重 1 12 公斤的砂糖，她用其中
2
9 做曲奇餅， 

1
6

做布丁，餘下的放入瓶子內。

	 	 (a)	 放入瓶子內的砂糖佔原來整包砂糖的幾分之幾？

	 	 	 答案：佔原來整包砂糖的  。

	 	 (b)	 媽媽做曲奇餅用了砂糖多少公斤？（列式計算）

	 	 	

2分

2分

2分

2分

2分

2分

4分

樣
本
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	 7.	 把一個大水桶裝滿水，然後倒滿一個容量是 3 12 升的小水桶，還
餘水 58 升。大水桶的容量是多少升？

	 	 答案：大水桶的容量是   升。

	 8.	  

	 	 弟弟有 6 35 元，哥哥有的款項比弟弟多 5
1
2 元。

	 	 (a)	 哥哥購買一包薯片後，還餘   元。

	 	 (b)	 弟弟用了他的款項的 9
11 來購買一包糖果，這包糖果的售價是  

  元。

	 9.	 一個平行四邊形的高是 24 cm，底是高的 1
3 ，它的面積是多少？

	 	 答案：它的面積是  cm2。

	10.

	 	 上圖的面積是多少？（列式計算）

	 	

2分

2分2分

2分2分2分

2分

4分

薯片
BeBe

7 9
10  元 ？元

6 cm

6 cm

2 cm 6 cm

20 cm

樣
本
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	11.

	 	 文軒在上圖的梯形卡紙剪出一個最大的正方形。

	 	 (a)	 剪出的正方形的面積是  cm2。

	 	 (b)	 剪出正方形後，餘下圖形的面積是  cm2。

	12. 

	 	 (a)	 永希從圖書館向  方走到商場後，轉向  方

走便可到達巴士站。

	 	 (b)	 市場在  的西南方。

	13.	 下列哪一項中代數符號代表的數是 8？
	 	（把答案選項的圓圈塗黑和塗滿）

	 	 	A. 5 ＋ h＝ 14	 	 	B. 3t＝ 21	

	 	 	C. 11 － d＝ 3	 	 	D. 
p
2 ＝ 16

	14.	 子瑤有 30 粒巧克力，她想平均分給 k個朋友和自己，每人可分

得   粒。

2分

2分

2分

2分

2分

2分

20 cm

25 cm

18 cm

巴士站

港鐵站

市場

商場

圖書館

公園

北

圖書館

樣
本
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	15.	     
購物中心停車場

每小時 14 元

公眾停車場

每小時 L 元

 

	 	 (a)	 購物中心停車場每小時的收費比公眾停車場的貴，相差 

 元。

	 	 (b)	 陳先生在公眾停車場泊車 3小時，共需付  元。

	16.	 以下的象形圖顯示威威百貨公司五間分店昨天售出糖果禮盒的數
量。

	 	 (a)	 五間分店昨天共售出  盒糖果禮盒。

	 	 (b)	  店售出最多糖果禮盒，共售出了  盒。

	 	 (c)	 如果各分店每天預計售出糖果禮盒 100 盒，昨天距離預計目

標最遠的是  店。

2分

2分

2分

2分

2分

威威百貨公司五間分店昨天售出糖果禮盒的數量

每個           代表 10 盒

荃灣店

元朗店

馬鞍山店

將軍澳店

大角咀店

樣
本


